

童心向党 快乐成长

星报讯(李玲 何宏旭 记者 马冰璐) 为庆祝中国共产党建党100周年,培养孩子们从小爱党爱国的情感,展示其积极向上的精神风貌,引导孩子们从小学党史、知党情、感党恩,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,5月31日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村新时代文明实践志愿服务队组织开展“童心向党 快乐成长”少儿主题绘画活动。

据了解,此次活动邀请了20位“小小画家”,孩子们用手中的蜡笔,绘画出自己对党的热爱和赞美,以此来表达孩子们对党的爱与敬意。

孩子们的想象力天马行空,他们用自己的笔,一笔一笔地绘画出自己心中

中国共产党的光辉形象。在孩子们的笔下,中国共产党党员是英勇无畏的战士,是保家卫国的血肉长城,是全心全意为人民服务的人民子弟兵,是像冬日里的阳光一样温暖的人……每个孩子都将自己对中国共产党的热爱绘画成一幅幅精美的绘画作品。

通过这次活动,让孩子们充分运用绘画艺术的形式与手法,激发孩子们热爱生活、热爱艺术的美好情感;不仅提升了孩子们对美的感受与创造力,充分展示了孩子们积极向党、热爱祖国、热爱祖国的美好情感,在体验绘画之美的同时点亮了孩子们心性之美。相信在党的关怀下,孩子们一定能茁壮成长。

为扎实开展党史学习教育,深入开展“我为群众办实事”实践活动,把学习党史跟为民服务结合起来。5月31日,合肥市南岗镇瓦屋村组织爱心志愿者开展“我为群众办实事——爱心义剪传递温暖”志愿服务活动,上门为辖区内60岁以上的老年朋友们和困难群众免费进行义剪服务。 ■ 白杨 记者 马冰璐

一句话新闻

为做好《民法典》的宣传工作,5月31日下午,合肥高新区城管局组织人员集中观看了微电影《寻找郑诚》,视频以通俗易懂、群众喜闻乐见的方式普及法律知识,鼓励更多的人勇敢帮助他人,弘扬社会正能量。 ■ 胡翔 记者 马冰璐

近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站在辖区内开展“民法典与美好生活同行”法治宣传活动。活动现场,区人大代表重点向辖区群众宣传《民法典》颁布实施的重大意义、主要内容,并现场答疑解惑,营造了浓厚的宣传氛围,提高了普法实效。 ■ 郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐

肥东县陈集镇: 党员志愿在服务

星报讯(欧凤玲 记者 赵汗青) 近日,肥东县陈集镇启动60岁以上人群新冠病毒疫苗接种工作。

为做好此项工作,镇卫健办联合新时代文明实践所党员先锋志愿者、城管中队、退役军人服务站及各新时代文明实践站组成一支强大的疫苗接种后勤保障队伍,他们身穿志愿红马甲,头戴小红帽,佩戴上党徽,扛上党旗,全力为疫苗接种保驾护航。

城管队员们积极引导老年人有序停放三轮车等交通工具,党员志愿者们向未佩戴口罩的老年人分发口罩并贴心向老人介绍在哪里扫健康码、登记、测温,巾帼志愿者们则向不识字的老人讲解接种流程及注意事项,退役军人则发挥“退伍不褪色”的精神,从卫健办搬来一百余张小凳子供大家使用,为排队等待的老人送上一杯水,安抚现场老人的焦躁情绪。下一步,陈集镇党委还将高度重视疫苗接种工作,结合党史学习教育,深入推进“我为群众办实事”活动,让党旗在疫苗接种一线高高飘扬。

合肥循环园: 小车棚连着大民生

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 党史学习教育开展以来,合肥循环经济示范园组织各职能部门党员干部下沉企业、社区,积极发现问题、零距离倾听群众诉求,收集群众“急难愁盼”问题,制定《心系群众解民忧、办实事台账》,着力解决一批居民关心的烦心事。

人和家园是2015年起陆续分房投入使用的回迁小区,共有2382户居民,随着近几年来电动车使用量日益增长,不少居民为了停放和充电方便,将电动车推入室内、“飞线”充电,造成了消防安全隐患。为此,社区今年以来多次征求辖区居民意见,园区建设局也多次安排专业人员勘察选址、进行供电及施工方案的研讨,最终确定在小区内增加电动车停放、充电棚,并在小区进行公示告知。截至目前,膜结构停车棚、护栏已安装完成,充电桩设备安装中,计划6月5日投入使用。



近期,合肥市石桥社区民政、残联部门积极开展“解忧暖心传党恩”行动,对辖区里的困难群众进行走访慰问,党员志愿者详细询问他们近期生活情况、身体状况,仔细了解群众实际困难,适时地给予政策解答和社会救助。

■ 张文君 记者 沈娟娟

二里街社区开展“双提升”宣传

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为切实提高人民群众对公共安全感和对政法机关的满意度,提高居民对“双提升”工作知晓率,合肥市三里庵街道二里街社区利用宣传栏、微信群、上门入户发放宣传单等多种形式开展“双提升”宣传工作。

为了进一步推动宣传工作,同时也为了提高辖区居民和企业的安全感和满意度,二里街社区志愿者在辖区人口密集的社区门前开展“双提升”的宣传活动。在辖区主要干道悬挂“双提升”宣传标语,向居民发放《致辖区群众的一封信》,工作人员通过面对面与群众沟通、宣传,听取群众对“双提升”工作的意见、建议,引导广大群众

积极参与“双提升”工作,友情提醒广大居民在接到调查回访电话时,能够积极配合,并理性、客观地回答测评问卷,为平安蜀山建设贡献一份力量。同时,社区向居民宣传“扫黑除恶、非法集资、传销、禁毒”知识,希望居民知情后能够踊跃举报,为平安社区尽一份力。

此次宣传活动氛围浓厚,不仅弘扬了社会正气,更加进一步增强了辖区居民群众的安全感和满意度,为建设公平正义和谐文明社区打下良好基础,大大提升了广大居民对“双提升”工作的参与率,提高群众对公众安全感和政法队伍满意度调查工作的知晓率,为“双提升”工作营造了良好的社会氛围。

爱护环境 萌娃先行

星报讯(徐燕 季云冈 记者 马冰璐) 在第50个世界环保日来临之际,6月3日,合肥市五里墩街道龙居社区组织海亚当代幼儿园的小朋友们,走进望塘污水处理厂,开展“爱护环境 萌娃先行”暨参观污水处理厂社会实践活动。

活动中,海亚当代幼儿园的孩子们佩戴印有“环境保护”标识的袖章,手持五星红旗,跟随志愿者一同探索望塘污水处理厂的奥秘,认真聆听讲解员对于污水处理每道工序及循环利用方式的解说,依次参观了污水池、沉淀池及清水池等一系列污水处理设备,亲眼目睹生活污水经过杂质的沉淀、微生物处理,转变为清澈达标排放水的过程。望

塘污水处理厂讲解员还就地取材,取出水拓画过程中产生的“污水”,利用污水处理设备,去污洁净,继而普及经过污水处理系统的污水在生活中的使用方式。

据悉,此次活动不仅增强了幼儿们对污水处理知识的了解,也让幼儿们懂得了合理使用水资源,增强环境保护、绿化环境的责任心。接下来,社区将深入推进“我为群众办实事——同行龙居·科普课堂”实践活动,以“同行龙居·党建+志愿服务”党建品牌为依托,广泛调动“科技辅导员工作室”和“同行龙居·黄色科普同行志愿服务队”优势,弘扬科学精神、传播科学思想和方法,厚植科普创新沃土,以优异成绩喜迎中国共产党建党100周年。



美好

社区

市场星报

2021年6月4日
星期五

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com